## 六戸町公式食育インスタグラム利用のガイドライン

このガイドラインは、六戸町公式食育インスタグラム(以下「公式アカウント」といいます。)を利用する全ての方(以下「利用者」といいます。)に適用されます。このページを利用される場合は、本ガイドラインの内容をご確認いただき、同意された上でご利用ください。

- I. 公式アカウントの情報
  - (I) ソーシャルメディアの種類:Instagram (インスタグラム)
  - (2) アカウント名: 6nohe.genki
  - (3) URL: https://www.instagram.com/6nohe.genki/
- 2. アカウント管理担当課および投稿者
  - (1) アカウント管理担当課:福祉課
  - (2) 投稿者:福祉課

### 3. 情報発信の目的

食育の推進やイベント情報などを町内外に広く発信し、町の食文化の PR と健康増進に寄与することを目的としますとともに、町政に関するご意見を募集し、業務改善や施策の推進を図る。

### 4. 情報発信の内容

- (1) 六戸町が主催する食育事業や料理教室
- (2) 六戸町で行われる食に関するタイムリーなイベントや食情報
- (3) 特産品 PR
- (4) そのほか、福祉課に関する子育て事業など
- (5) 業務に関するご意見の募集

# 5. 運用時間

原則として、開庁日の午前8時 I 5分から午後5時までに情報発信を行います。ただし、イベントの 速報等この時間帯以外にも必要に応じて投稿する場合があります。

### 6. 運用ルール等

- (1) 原則として、利用者からの公式アカウントへの投稿やコメントに対して、国および地方公共団体等の公共関係のアカウント以外に個別の返信や「いいね!」は行いませんのでご了承ください。ただし、業務に関するご意見の募集については、この限りではありません。なお、投稿内容に質問などある場合はリンク先の町のホームページにあるお問合せ先まで直接ご連絡ください。
- (2) 原則として公式アカウントから国および地方公共団体等の公共関係のアカウント以外に「い

いね!」、コメント、フォローは行いません。ただし、「#六戸町」や「#ろくのへ元気プロジェクト」、「#ろくのへやベーすけ」をつけた投稿に対しては公式アカウントからシェアを目的にダイレクトメッセージにてご連絡する場合があります。

### 7. 禁止事項

次の内容を含んだ投稿をすることを禁止します。なお、下記の内容を含んだ投稿は、アカウント管理 者がその投稿を削除、アカウントのブロック等を行う場合があります。

- (1) 公序良俗もしくは法令等に違反するまたは違反する恐れがある内容
- (2) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏えいするなどプライバシーを侵害する内容
- (3) 他者になりすますなど虚偽や事実と異なる内容、短なる噂や噂を助長させる内容
- (4) 町、他のユーザーもしくは第三者を誹謗中傷または権利を侵害する内容
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的とする内容(ウェブサイトの紹介等を含む。)
- (6) 政治、選挙、宗教活動またはこれらに類するものを目的とする内容
- (7) 有害なプログラム等を投稿、配信する内容
- (8) わいせつな表現などを含む内容
- (9) 著作権、商標権、肖像権などの町、他のユーザーまたは第三者の知的財産権を侵害する恐れの ある内容
- (10)町、他のユーザーまたは第三者に不利益を与える内容
- (11)本アカウントの趣旨に関係のない内容
- (12)フェイスブック社が定める不正行為に該当する内容
- (13)その他本ページの運営に当たり、アカウント管理者が不適切と判断した内容

# 8. 個人情報の取扱い

公式アカウントを通じて取得した個人情報については、町ホームページにおけるプライバシーポリシー(個人情報保護)に準じて適切に取り扱います。

# 9. 著作権の帰属

- (I) 本ページに掲載している情報(文章・写真・画像等)の著作権等の知的財産権は、六戸町又は 六戸町以外の原権利者に帰属します。
- (2) 私的使用のための複製や引用など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。ただし、本ページへのリンクやインスタグラム上で「シェア」の機能を使用し、掲載していただくことは問題ありません。

### 10.免責事項

- (I) 公式アカウントを通じて発信される情報の正確性、完全性には細心の注意を払っていますが、 それを保証する義務を負いません。
- (2) 利用者が当該 SNS を利用したこと、また、利用することができなかったことによって生じるいかなること損害についても一切責任を負いません。

- (3) 利用者により発信された情報(コメント、写真、動画等)について一切責任を負いません。
- (4)公式アカウントに関連して、SNS の利用者同士または利用者と第三者間でトラブルや紛争が発生した場合に一切責任を負いません。
- (5) 投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは町に対し投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する(加工、抜粋、複製、公開、翻訳などを含む)権利を許諾したものとし、かつ、町に対して著作権を行使しないことに同意したものとします。
- (6) 本ページは、フェイスブック社のシステムによって運営されています。フェイスブック社のシステム運用状況に関しては一切お答えすることはできません。フェイスブックサイト、フェイスブック社ならびに第三者間から提供されているソフトウェアやアプリ機能、ご利用方法、技術的なご質問などに関しても、一切お答えすることができません。

# | | .その他

公式アカウントは、予告なく利用規約の変更や運用方法の見直し、中止などを行う場合があります。

### 連絡先

〒039-2392 青森県上北郡六戸町大字犬落瀬字前谷地 60 福祉課

Tel:0176-55-4597(直通) Fax:0176-55-3031